

多年不开口的处长突然讲话了

【明慧网】下面我叙述一下近一年讲真相中的几个片段。

■ 多年不开口的处长突然讲话了

有一天，我与老伴一起出门讲真相，来到一个超市门前，看到一个六、七十岁的女士，目光呆呆地、有气无力地斜靠坐在轮椅上，我上前轻轻问她：“你这是什么病呀？”她慢慢睁开眼睛、呆呆地盯着我，嘴唇微微抖动了几下，也没发出声音。我再问她姓什么，她还是无法表达，我感觉她是想说但说不出来，说明她大脑有意识，我就问她身边推轮椅的男士，男士说：“她姓戴。”然后手指着她脑袋说：“她这里有病。”

正说着，男士手指着从超市出来的女士说：“她姐姐（大姑姐）和她老公来了。”她大姑姐看到我们在关心她家人，很是感动，并向我们介绍推轮椅的男士是她丈夫，身边刚从超市一起出来的男士是她弟弟，轮椅上坐的是她弟媳。女士接着说：“你别看我弟媳现在这个样子，其实是个很不错的人，没病时人也长得漂亮，又能干，她与我弟弟都是行政退休人员，钱用不完，就是因为得了脑坏死这个病，被折磨成现在这个样子，特别是近几年症状越来越差，几年也不开口讲话了。我弟弟十多年来，不知费了多少心血照顾她，从没睡过好觉。”

女士说话间流露出对弟弟的心疼和对现状的无奈。我对她家人表示了敬佩，并与他们讲：“象她目前这样，多带她出来转转对她身体会有好处，我刚才与她交流发现她还是有所反映的，说明她大脑没有完全坏死，所以平时多与她说说话，对她是有好处的。”

说着我俯下身、靠近轮椅上的女士，小声对她讲：“人得病是还

债，还完了就好了，别害怕。我再告诉你一个好办法，就是诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，法轮大法是最高的佛法，只要你诚心念，就会得到神佛的护佑，你就会好起来的，你能做到吗？”

她望着我，很吃力地点点头。我又问她以前是否入过共产党、共青团、少先队组织？她大姑姐忙告诉我，说弟媳都入过，而且是个处级干部，弟弟是个厅级干部，她家当时在场的都是党员，我忙告诉他们“三退”的重要性，全世界已有四亿多人退出了党、团、队组织。

当即他们四个人就用真名退出了共产党的各种组织（坐轮椅女士由她丈夫帮助退出），我向他们表示了祝贺，临走时我来到轮椅前，握住生病女士的手与她告别，没想到惊喜的一幕出现了：她突然说了一句：“你手好凉呀！”

当时所有在场的人都惊呆了，随即家人兴奋的不得了，十多年未开口了，今天刚刚作出“三退”就受益了，太神奇了！全家人感谢师父的救度！

■ 烫伤的面容恢复了

正月的一天，我在一家生鲜超市看到干货区角落坐着一个人，走近一看，是一位女士，头用围巾包裹得严严实实的，脖子也用围巾缠了几圈，只有眼睛留了一条缝，我蹲下身试探着问她：“你是在等人还是出来买菜？”她说：“我是在这上班的，昨天做饭时高压锅漏气，食材喷出来，当时喷了我一脸，脸上都起泡泡了，幸好眼睛没伤着，老板让我坐这休息一下。”

于是我就与她讲大法真相，并告诉她“三退”保平安的事情，她当时就同意退出曾经加入的共青团和少先队组织，我给了她一个真相护身符，并教她诚心敬念：“法轮



大法好，真善忍好”，就会得到大法师父的护佑。第二天，我又去了这个生鲜超市，见到她在货架上整理商品，她说昨天回家就不停地念，晚上念着念着就睡着了，也没觉得疼，现在好多了。我叮嘱她继续念会恢复得更快。

第四天，我又去了生鲜超市，差点没认出来，是她先与我打招呼，她脸上所有包扎的纱布都取下来了，脸皮细嫩、白净，好象做过美容一样，见到我再三表示感谢，我说：“我哪有这么大的本事呀！是因为你善良，相信法轮大法好、做了‘三退’得到福报了，要谢就谢李洪志大师吧！”

她连声说：“谢谢李洪志大师！”拿出随身携带的真相护身符，说：“这个护身符我就不还给你了，我留着以后经常念。”她随即说：“能不能帮我读初中的儿子退出加入的共青团和少先队？孩子看到我这次恢复的这么快、这么好，感觉大法太超常、神奇了，让我见到你这个奶奶一定记着帮他退出。”我真为孩子的明智选择而高兴，并让她回家告诉孩子，常念“法轮大法好，真善忍好”，学习也会越来越好的。◇

文/中国大陆大法弟子

河北保定市善良妇女张喜梅面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北保定市五位法轮功学员秦颖丽、张喜梅、支占民、李小小、陈金梅，2024年4月9日被绑架，在5月下旬被非法批捕，被关押在保定看守所构陷。10月25日，秦颖丽遭保定市高阳县法院非法开庭。高阳县法院预谋11月7日对张喜梅开庭。

保定市公安局根据公安部线索，在长期跟踪、监控至少半年情况下，在2024年4月9日绑架及骚扰了十二名法轮功学员，在证据不足的情况下，先把秦颖丽、张喜梅、支占民、陈金梅这四人以监视居住的名义非法拘禁在保定的秀兰山庄十天左右。期间为了寻找突破口，用所谓的心理医生和心理学家及各种为中共卖命的人，做所谓的“思想工作”，利用熬鹰（昼夜不让睡觉）、恐吓等手段，图谋加重迫害他们。

5月下旬，李小小被莲池区检察院非法批捕，其余四位被竞秀区检察院非法批捕。秦颖丽、张喜梅、支占民、陈金梅、李小小五位法轮功学员被非法关押在保定市看守所构陷，被非法起诉到高阳县法院。

保定市竞秀区分局不法警察以秦颖丽、张喜梅、陈金梅用神盾VPN进行联系为由，将她们三人做成一个所谓的“案子”。朋友之间相互联系，威胁到谁了？给哪一个人或团体造成了伤害？

秦颖丽今年60岁，保定市列电退休职工。她从小体弱多病，再加上长期的神经衰弱，更加苦不堪言；有幸修炼大法后，身上的疾病都不治而愈，她按着真善忍要求自己，在家中常劝丈夫在外要吃亏让人，不是自己的东西绝对不要沾光、拿要；在有姐妹共同赡养的义务下，自己和丈夫主动把年老的双亲侍奉多年直至去世。



张喜梅今年57岁，是天威厂的退休职工，她身上体现着中国妇女传统的善良、贤惠的美德，侍奉90多岁的婆母如亲娘一般，对丈夫相敬如宾。张喜梅七、八岁时头部受过伤，经常头痛，到处求医也没有治好她的头痛病。当她看了两遍法轮功的主要著作《转法轮》后，她就感到头痛病减轻多了，她特别高兴，初次感到头脑清醒一身轻。因为法轮功教人做好人，并按真、善、忍对周围的人和事，性格也开朗了，多年来单元楼道一直是她主动打扫，受到了家人同事邻里的称赞。

张喜梅的母亲杨仙香也因修炼大法而受益。但是在中共对法轮功长达25年的迫害中，杨仙香多次遭到当地派出所的抄家和骚扰，又加上喜梅被非法判刑后，又经常受骚扰，在恐惧及担心中，杨仙香于今年三月份病逝。张喜梅遵从母亲的遗愿，把母亲的遗物，一些写有“法轮大法好，真善忍好”的护身符给了几个老人，这竟成了保定市竞秀区分局给她罗织的罪证。

和张喜梅打过交道的人，都说她是好人，就连有一面之缘的律师都说她很善良，一个善良的人不是应该受到人们的尊重和保护吗？为什么非要欲加之罪，遭到绑架、关押构陷和审判呢？

法律惩处的是犯罪行为，思想本身不构成犯罪，这是法律的基本常识。信仰属于思想层面，不在刑罚惩治的范围之内，不能因为一个人坚持某种信仰或宣传某种信仰而受到刑罚。但遗憾的是，这种违背

法律基本常识的不应该发生的事却在我们国家荒唐的发生了，无数的法轮功学员仅仅因为坚持对“真善忍”的信仰而遭到了不应有的刑罚。

以铜为镜可以正衣冠，以史为镜可以鉴古今。就象2500年前审判耶稣的大法官彼拉多，彼拉多的儿子在病的很严重的时候耶稣给他治好了，彼拉多知道耶稣是好人，可是因为怕自己的利益受到损失，决定枉判耶稣。当他下了判决的那一刻，他的儿子在家中突然倒地身亡了。彼拉多没过多久，遭人诬告被流放，流放后不长时间又被下令处死。

海南省海口市法官陈援朝于1999年11月12日在海口开庭，非法判决四名法轮功学员二至十二年徒刑，这是被曝光出的全国第一例非法审理法轮功学员的案件。之后陈援朝得到中央政法委书记罗干的奖赏，海口中院刑一庭被记集体二等功，陈援朝被记个人二等功。但两年后，正值壮年的陈援朝即被确诊为肺癌，病入膏肓，2003年9月2日在极度痛苦中死亡，中共对这个“模范法官”的宣扬也突然沉默下来。

中国好多公检法司人员受中共无神论谎言欺骗，不信善恶报应，随中共助纣为虐参与迫害法轮功（佛法），是在用自己的命与子孙后代的福德换取权利、金钱、名利，后果是非常惨烈的。愿人们都能够守住良知，顺应天道，把福德留给自己和子孙。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇